

je naprána jméno naší obce jako „Osvěta“
ale není zdámo, jestli se tak skuteč-
ně jmenovala a nebo je omylem takto
naprána.

Ona naše obec je pravděpodobně území
spjaté s nedalekým Šuhrovem a kterým
se tu, co byl ~~zámek~~ zámek v H. nebo K.
stolci a co je dříve než Lučiv.

V dobaech nejstaršího zřetelivě nalezené
zdejší kraj ke kráji haurimského, a zá-
dla kde bunicata ze Zlíhu. Pěšina byla
na nižšíchodnějších úpí jíž panskost,
asi 200 m od hranic panskost Smilá
Lichtemburka, snad nakladatele Pěm. Brodu
v jichž zřetelivě se někdy oltví dostalo dle
Zlíhu Smilá a Lichtemburka je dodnes pa-
trně. Jsem to vřecuniny braku a Tamer,
waldském lese na Hlubi Krapou, xramí
pod jménem Bonover.

Panuvadě byla Pěšina nedaleko dá-
lejší Slachy, po které se často dostával
do xomí i nepřítel, brpvala často i jeho
upřdy.

Váme např. co v polovině října
1278 táhl tady se svým vojskem Rudolf
Habsburský. Vlastně jím v roce 1104 táh-
li křmci - spojenci knížeti Oldřicha, po
nedávném pokusu xmocnit se korunu
české, sňkou sňkou od Habru halent
Pěšinu na Moravu.

Roku 1281 brpěl celý kraj brokun

zleboží
panskost

blakem a morou. Kuzilské nátky se tady
přehnaty alkem trókrat, a co mubtní kraj
mlmí brpěl je maxní se dohadoval x toho
co hodil a fara ve Šuhrově byly napoko
xriceny. V lednu 1421 tady utíkal Šaral
Kilamund se svým vojskem ke nim. Brodu
před Zlíhou, který jej tam dohonil a
porazil.

Před rokem 1358 byl majitelem Pěšiny
pan Hynka ze Zlíhu, po jeho smrti pak
jeho manželka Anička do roku 1366. Po-
zději se stal panem zdejšího kráje mar-
kvard Karsenberk jinak ze Zlíhu.

Pa roce 1509 přišel zdejší kraj na
čas v majitelé Mikalase Trčky z Lipy.

Nijíce nad brpěl zdejší kraj a lch
ka nátky bricibele, kdy byl lch sňou-
pdu a vypirán nemilobrdut. Pravido-
dobně x lch doby pochazi nárek kasu
určitého lesa „Podlahy“ což je křijmí pod
lchky xomí byly zadrženy strypí. Sále
jsem toho dohadem nalezené zumbel v
hlumem dchánu v obci v c. 62 na ka-
bradu při kačím stromu. Pravidobrdut
mí x tam rňoval majitel, který byl
xřbit a také tam přechaly až do let 1920-30.

Roku 1639 táhla hrkjem edd žvedobého
vojka na Brod a jichlpu, při lchxí byl
ulý kraj opit brancovan a nřem, x lchxí
sledeí xasunypřálem šuhrovského kodela.
R. 1643 protáhl tady opět Svědane

bricibele
válka